

Formularul tipizat al documentului de analiză a impactului

Titlul analizei impactului (poate conține titlul propunerii de act normativ):	Analiza de impact la proiectul hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr.506/2019 pentru aprobarea Procedurii-cadru privind organizarea, derularea și atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare.
Data:	Iunie 2024
Autoritatea administrației publice (autor):	Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale
Subdiviziunea:	Direcția politici în domeniul aprovizionării cu apă și sanitație
Persoana responsabilă și datele de contact:	Negara Artur Consultant principal Direcția politici în domeniul aprovizionării cu apă și sanitație artur.negara@midr.gov.md
Compartimentele analizei impactului	
1. Definirea problemei	
a) Determinați clar și concis problema și/sau problemele care urmează să fie soluționate	
<p>Problema principală care urmează să fie soluționată constă în carențele cadrului normativ aplicabil pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare. În prezent, există un cerc vicios în procesul de licențiere și delegare a gestiunii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Conform pct. 58 din H.G. 506/2019, delegarea serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare se efectuează doar către operatorii licențiați de ANRE. • Conform articolului 32 alin. (3) lit. c) din Legea nr. 303/2013 privind serviciul public de alimentare cu apă și canalizare, una din condiții de obținere a licenței este ca operatorul să prezinte lista bunurilor domeniului public sau privat al unității administrativ-teritoriale aferente serviciului public. Aceasta presupune existența unui acord formal cu autoritatea publică locală, care este documentat prin contractul de delegare a gestiunii. <p>Aceasta creează un cerc vicios: pentru a participa la licitație și a obține delegarea gestiunii, un operator trebuie să fie licențiat, dar pentru a obține licența, operatorul trebuie să aibă deja un contract de delegare a gestiunii.</p>	
b) Descrieți problema, persoanele/entitățile afectate și cele care contribuie la apariția problemei, cu justificarea necesității schimbării situației curente și viitoare, în baza dovezilor și datelor colectate și examinate	
<p>Problema constă în cerințele contradictorii ale cadrului normativ actual pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare.</p> <p>Persoanele/entitățile afectate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Operatorii noi: Operatorii noi care doresc să intre pe piața serviciilor de alimentare cu apă și canalizare sunt direct afectați de această cerință, fiind împiedicați să participe la licitații fără a deține deja o licență de la ANRE. În prezent, numărul operatorilor licențiați de ANRE este de 44. • Autoritățile locale: Autoritățile locale sunt responsabile de organizarea și desfășurarea licitațiilor pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare. Procedurile rigide și cerințele contradictorii îngreunează și complică acest proces. <p>Contribuția la apariția problemei:</p> <p>Cadrul normativ actual, prin cerințele sale contradictorii, contribuie în mod direct la apariția acestei probleme. Simplificarea procedurilor și eliminarea cerinței de a deține licența înainte de atribuirea contractului de delegare va elimina barierele administrative și birocratice pentru operatorii noi, facilitând astfel intrarea acestora pe piață și creșterea competiției.</p>	
c) Expuneți clar cauzele care au dus la apariția problemei	

Cauza care a adus la apariția problemei este discrepanța în reglementările legislative. Contradicția între H.G. 506/2019 și cerințele de licențiere. Legislația actuală nu oferă o cale clară și eficientă pentru operatorii noi de a obține atât licența, cât și contractul de delegare a gestiunii.

Acest lucru a devenit vizibil în urma cazului operatorului Apavital Iași:

În baza Acordului dintre Guvernul Republicii Moldova și Guvernul României privind reglementarea construirii unor apeducte, semnat la Chișinău la 20 mai 2021, și Protocolul de amendare a acestuia, semnat la Iași la 10 noiembrie 2022, operatorul „Apavital Iași” a început construcția apeductelor pentru alimentarea cu apă a unor localități din raioanele Nisporeni, Ungheni, Glodeni și Fălești.

Pentru a putea opera pe teritoriul Republicii Moldova, „Apavital Iași” a înființat o societate pe acțiuni rezidentă, „Apavital M”. Cu toate acestea, „Apavital M” nu a putut obține licența necesară de la ANRE din cauza cerințelor contradictorii ale cadrului normativ actual. Lipsa contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă în baza căruia se poate identifica teritoriul pentru care este autorizată activitatea și dacă operatorul dispune de apeduct, canalizare și stație de epurare au fost motivele refuzului. Contractul de delegare, la rândul său, nu putea fi încheiat fără licență.

Această situație a creat un blocaj administrativ, evidențiind necesitatea modificărilor propuse pentru a elimina acest cerc vicios și a facilita participarea operatorilor noi la licitațiile pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare.

d) Descrieți cum a evoluat problema și cum va evolua fără o intervenție

ANRE a identificat carențele în cadrul normativ aplicabil care afectează delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare. Cazul concret al operatorului Apavital Iași a evidențiat blocajul administrativ creat de cerințele actuale. Apavital M nu a putut obține licența necesară din cauza lipsei contractului de delegare, iar contractul de delegare nu putea fi încheiat fără licență.

Fără o intervenție, blocajele administrative și birocratice vor persista. Operatorii noi vor continua să întâmpine dificultăți în obținerea licențelor și participarea la licitații, menținându-se cercul vicios actual.

e) Descrieți cadrul juridic actual aplicabil raporturilor analizate și identificați carențele prevederilor normative în vigoare, identificați documentele de politici și reglementările existente care condiționează intervenția statului

Cadrul juridic actual aplicabil raporturilor analizate:

- *Art. 13 alin. (2) din Legea nr. 303/2013 privind serviciul public de alimentare cu apă și canalizare:* Prevede că procedurile de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii sunt licitația publică și negocierea directă, organizate în baza Procedurii-cadru aprobate de Guvern.
- *Pct. 58 din Procedura-cadru privind organizarea, derularea și atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 506/2019:* Stabilește că delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare se efectuează doar către operatorii care dețin licența pentru furnizarea/prestarea acestor servicii, obținută în condițiile legii.
- *Art. 32 alin. (3) lit. c) din Legea nr. 303/2013 privind serviciul public de alimentare cu apă și canalizare:* Operatorul trebuie să prezinte lista bunurilor domeniului public sau privat al unității administrativ-teritoriale aferente serviciului public.
- *Art. 125 alin. (2) din Legea nr. 160/2011 privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător:* Specifică conținutul licenței, incluzând denumirea autorității de licențiere, seria, numărul și data eliberării/prelungirii licenței, denumirea și forma juridică a titularului de licență, *genul de activitate pentru care se eliberează licența*, termenul de valabilitate al licenței, și alte detalii necesare.

Legislația actuală nu oferă o cale clară pentru operatorii noi de a obține atât licența, cât și contractul de delegare a gestiunii, ceea ce duce la ambiguități și interpretări diferite, complicând procesul administrativ.

Documentele de politici și reglementările existente:

- *Planul de acțiuni al Guvernului pentru anul 2024 (aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 887/2023):* Prevede la acțiunea cu nr. 308 „Modificarea Hotărârii Guvernului nr. 506/2019 pentru aprobarea Procedurii-cadru privind organizarea, derularea și atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare”.

2. Stabilirea obiectivelor

a) Expuneți obiectivele (care trebuie să fie legate direct de problemă și cauzele acesteia, formulate cuantificat, măsurabil, fixat în timp și realist)

Obiectivul este de a asigura dreptul operatorilor nou înființați de a participa la licitațiile publice pentru atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare.

Acest obiectiv va fi realizat prin modificarea Hotărârii Guvernului nr. 506/2019, eliminând cerința ca operatorii să dețină licență înainte de participarea la licitații. Prin această schimbare, se va facilita accesul operatorilor noi pe piață, încurajând astfel concurența și contribuind la îmbunătățirea calității serviciilor furnizate.

3. Identificarea opțiunilor

a) Expuneți succint opțiunea „a nu face nimic”, care presupune lipsa de intervenție

Opțiunea de a nu face nimic implică menținerea cadrului normativ actual fără a implementa modificările propuse la Hotărârea Guvernului nr. 506/2019. Aceasta înseamnă că obligația deținerii licenței înainte de atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare va rămâne în vigoare.

Opțiunea de a nu face nimic nu este viabilă deoarece menține carențele actuale din cadrul normativ, împiedicând eficientizarea proceselor de licențiere și delegare a gestiunii. Acest lucru va continua să afecteze negativ operatorii noi, autoritățile locale și populația, limitând accesul la servicii de calitate și dezvoltarea infrastructurii de apă.

b) Expuneți principalele prevederi ale proiectului, cu impact, explicând cum acestea țintesc cauzele problemei, cu indicarea inovațiilor și întregului spectru de soluții/drepturi/obligații ce se doresc să fie aprobate

Principalele prevederi ale Proiectului de Modificare:

Modificarea Punctului 4 subpunctul 4:

- Text Actualizat: „4) ofertant - persoană juridică care are capacitatea de a furniza/presta serviciul public de alimentare cu apă și/sau de canalizare și de a asigura nemijlocit administrarea și exploatarea sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare.”
- Impact: Permite participarea la licitații a operatorilor care au capacitatea tehnică și administrativă, dar care nu dețin încă licența, facilitând intrarea pe piață a operatorilor noi.

Modificarea Punctului 58:

- Text Actualizat: „58. Delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare se efectuează doar către persoanele juridice care au capacitatea de a furniza/presta serviciul public de alimentare cu apă și/sau de canalizare și de a asigura nemijlocit administrarea și exploatarea sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare.”
- Impact: Se menține necesitatea capacității tehnice și administrative pentru delegarea gestiunii, fără a impune deținerea licenței în avans.

Modificarea Punctului 78: Documentele prin care se dovedește întrunirea condițiilor de eligibilitate sunt următoarele:

1. Licența eliberată de către autoritatea de reglementare în condițiile legii sau, în cazul lipsei acesteia, să prezinte: a) un raport financiar pentru anul precedent - în cazul persoanei juridice care activează, sau un extras din contul bancar - în cazul inițierii activității de întreprinzător; b) documente care confirmă că dispune de personal calificat necesar activității.
 2. Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice și al întreprinzătorilor individuali, care conține date privind denumirea persoanei juridice, forma juridică de organizare, numărul de identificare de stat (IDNO), data înregistrării, sediul, numele și prenumele administratorului, mărimea capitalului social, numele, prenumele sau denumirea asociațiilor, cota de participare a asociațiilor, obiectul principal de activitate;
 3. Certificatul privind îndeplinirea obligațiilor de plată față de bugetul public național, în original sau copie legalizată;
 4. Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal al ofertantului, din care să rezulte că nu se află în proces de insolvență ca urmare a hotărârii judecătorești și că nu este inclus în Lista de interdicție a operatorilor economici.”
- Impact: Se clarifică documentele necesare pentru a dovedi eligibilitatea, permițând participarea operatorilor care încă nu au obținut licența, dar care îndeplinesc alte criterii de capacitate și conformitate.

c) Expuneți opțiunile alternative analizate sau explicați motivul de ce acestea nu au fost luate în considerare

Simplificarea doar a procedurilor de licențiere fără modificarea cerințelor de participare la licitații. Aceasta abordare deasemenea ofera claritate în reglementare. Însă având în vedere faptul că furnizarea serviciilor publice de aprovizionare cu apă și canalizare țin exclusiv de competența autorităților publice locale și doar prin contractual de delegare a gestiunii autoritățile acorda dreptul și obligația de a furniza/presta serviciul public de alimentare cu apă și/sau de canalizare, autoritatea de licențiere nu va putea indica genul de activitate și teritoriu autorizat. Acest fapt contravene și cerințelor art 12⁵ din legea nr.160/2011 privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător, care stabilesc elementele obligatorii ale actului permisiv, inclusiv genul de activitate. Prin urmare, această opțiune nu este considerată viabilă.

4. Analiza impacturilor opțiunilor

a) Expuneți efectele negative și pozitive ale stării actuale și evoluția acestora în viitor, care vor sta la baza calculării impacturilor opțiunii recomandate

Efectele negative ale stării actuale sunt:

- Blocaje administrative
- Limitarea accesului pe piață
- Dependența de operatorii existenți

Efecte pozitive ale stării actuale nu au fost depistate.

b¹) Pentru opțiunea recomandată, identificați impacturile completând tabelul din anexa la prezentul formular. Descrieți pe larg impacturile sub formă de costuri sau beneficii, inclusiv părțile interesate care ar putea fi afectate pozitiv și negativ de acestea

Impacturi economice:

- Operatorii noi vor putea intra mai ușor pe piață, ceea ce va stimula competiția și va diversifica oferta de servicii.
- Competiția crescută va duce la îmbunătățirea calității serviciilor și la prețuri mai competitive.
- Simplificarea procedurilor administrative va reduce timpul și resursele necesare pentru gestionarea licențelor și delegarea serviciilor.

Impacturi sociale:

- Populația va avea acces la servicii de alimentare cu apă și canalizare de calitate superioară, ceea ce va îmbunătăți sănătatea și bunăstarea.
- Creșterea competiției și investițiilor va crea noi oportunități de angajare în sectorul serviciilor de alimentare cu apă și canalizare.

b²) Pentru opțiunile alternative analizate, identificați impacturile completând tabelul din anexa la prezentul formular. Descrieți pe larg impacturile sub formă de costuri sau beneficii, inclusiv părțile interesate care ar putea fi afectate pozitiv și negativ de acestea

Impacturi economice:

- Operatorii noi vor putea intra mai ușor pe piață, ceea ce va stimula competiția și va diversifica oferta de servicii.

Impacturi sociale:

- Creșterea competiției și investițiilor va crea noi oportunități de angajare în sectorul serviciilor de alimentare cu apă și canalizare.

c) Pentru opțiunile analizate, expuneți cele mai relevante/iminente riscuri care pot duce la eșecul intervenției și/sau schimba substanțial valoarea beneficiilor și costurilor estimate și prezentați presupuneri privind gradul de conformare cu prevederile proiectului a celor vizați în acesta

- Eliminarea cerinței de a deține licența înainte de participarea la licitații poate duce la selectarea unor operatori care nu sunt pregătiți sau nu au capacitatea necesară pentru a furniza servicii de calitate. Aceasta poate duce la o scădere a calității serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare, afectând negativ consumatorii. Pentru a reduce acest risc, se va include în documentele de eligibilitate, conform punctului 78 din Hotărârea 506/2019, următoarele:
 - Un raport financiar pentru anul precedent - în cazul persoanei juridice care activează, sau un extras din contul bancar - în cazul inițierii activității de întreprinzător.
 - Documente care confirmă că dispune de personal calificat necesar activității.
- În cazul în care licența este eliberată fără a avea un contract de delegare, nu va fi specificat genul de activitate (alimentare cu apă, canalizare sau ambele), totodată în licență nu va putea fi indicat nici teritoriu pe care activează operatorul.

Operatorii ar putea obține licența dar autoritățile locale să nu le delege domeniul de gestiune a serviciilor, ceea ce ar duce la o licențiere formală fără efecte practice.

d) Dacă este cazul, pentru opțiunea recomandată expuneți costurile de conformare pentru întreprinderi, dacă există impact disproporționat care poate distorsiona concurența și ce impact are opțiunea asupra întreprinderilor mici și mijlocii. Se explică dacă sînt propuse măsuri de diminuare a acestor impacturi

Nu sunt anticipate costuri suplimentare de conformare pentru întreprinderi ca urmare a modificării propuse. Procedura modificată va simplifica accesul la licitații, eliminând cerințele inițiale care reprezentau bariere administrative.

Concluzie

e) Argumentați selectarea unei opțiuni, în baza atingerii obiectivelor, beneficiilor și costurilor, precum și a asigurării celui mai mic impact negativ asupra celor afectați

Selectarea opțiunii recomandate este argumentată de beneficiile sale clare în ceea ce privește creșterea competiției, îmbunătățirea calității serviciilor și eficientizarea procedurilor administrative. Măsurile de atenuare propuse vor asigura că riscurile identificate sunt gestionate corespunzător, minimizând impactul negativ asupra operatorilor și consumatorilor. Aceasta opțiune asigură cel mai mic impact negativ și contribuie la realizarea obiectivelor propuse.

5. Implementarea și monitorizarea

a) Descrieți cum va fi organizată implementarea opțiunii recomandate, ce cadru juridic necesită a fi modificat și/sau elaborat și aprobat, ce schimbări instituționale sînt necesare

Pentru implementarea opțiunii recomandate va fi nevoie de modificat Hotărârii Guvernului nr. 506/2019. Aceasta presupune actualizarea punctelor specifice din procedura-cadru, cum ar fi punctele 4, 58 și 78, pentru a reflecta noile reguli care permit obținerea licenței după atribuirea contractelor de delegare a gestiunii.

b) Indicați clar indicatorii de performanță în baza cărora se va efectua monitorizarea

- Monitorizarea numărului de operatori economici care participă la licitațiile pentru delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.
- Monitorizarea numărului total de contracte de delegare a gestiunii atribuite anual.

c) Identificați peste cît timp vor fi resimțite impacturile estimate și este necesară evaluarea performanței actului normativ propus. Explicați cum va fi monitorizată și evaluată opțiunea

Impacturile estimate ale modificării Hotărârii Guvernului nr. 506/2019 vor fi resimțite rapid, odată cu implementarea noilor proceduri.

6. Consultarea

a) Identificați principalele părți (grupuri) interesate în intervenția propusă

Operatori Economici Noi și Potențiali: Operatorii noi înființați sau care doresc să intre pe piața serviciilor de alimentare cu apă și canalizare. Interesate de reducerea barierelor administrative și de facilitarea accesului la licitațiile publice.

Autorități Publice Locale: Autoritățile locale responsabile de organizarea licitațiilor și de delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare. Interesate de claritatea și eficiența procedurilor de licitație și de asigurarea unei furnizări de servicii de calitate pentru comunități.

Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE): Autoritatea de reglementare responsabilă de eliberarea licențelor. Interesată de implementarea eficientă a noilor reguli și de asigurarea conformității operatorilor cu standardele de performanță și calitate.

Consumatori: Utilizatorii finali ai serviciilor de alimentare cu apă și canalizare, inclusiv gospodăriile și întreprinderile. Interesați de accesul la servicii de calitate, fiabile și la prețuri competitive.

b) Explicați succint cum (prin ce metode) s-a asigurat consultarea adecvată a părților

Anunțul privind modificarea Hotărârii de Guvern nr.506/2019 pentru aprobarea Procedurii-cadru privind organizarea, derularea și atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare a fost publicat pe portalul particip.gov.md și pe pagina web oficială a MIDR .

Potrivit prevederilor art. 32 din Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative și în conformitate cu procedurile stabilite de Regulamentul Guvernului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 610/2018, proiectul și analiza de impact urmează a fi transmise pentru examinare în cadrul Ședinței

Secretarilor generali, cu scopul înregistrării oficiale a proiectului la Cancelaria de Stat și, în cazul susținerii, acestea vor fi supuse avizării și consultării publice.

c) Expuneți succint poziția fiecărei entități consultate față de documentul de analiză a impactului și/sau intervenția propusă (se expune poziția a cel puțin unui exponent din fiecare grup de interese identificat)

ANRE, ca inițiator al modificărilor, este în favoarea acestora, subliniind că modificările vor aduce beneficii semnificative pentru piață și consumatori.

Anexă

Tabel pentru identificarea impacturilor

Categoriile de impact	Punctaj atribuit		
	Opțiunea propusă	Opțiunea alternativă 1	Opțiunea alternativă 2
Economic			
costurile desfășurării afacerilor	0	0	
povara administrativă	+2	+1	
fluxurile comerciale și investiționale	0	0	
competitivitatea afacerilor	0	0	
activitatea diferitor categorii de întreprinderi mici și mijlocii	0	0	
concurența pe piață	+2	+1	
activitatea de inovare și cercetare	0	0	
veniturile și cheltuielile publice	0	0	
cadrul instituțional al autorităților publice	0	0	
alegerea, calitatea și prețurile pentru consumatori	+1	0	
bunăstarea gospodăriilor casnice și a cetățenilor	+2	+1	
situația social-economică în anumite regiuni	0	0	
situația macroeconomică	0	0	
alte aspecte economice	0	0	
Social			
gradul de ocupare a forței de muncă	+1	+1	
nivelul de salarizare	+1	+1	
condițiile și organizarea muncii	0	0	
sănătatea și securitatea muncii	0	0	
formarea profesională	+1	0	
inegalitatea și distribuția veniturilor	0	0	
nivelul veniturilor populației	0	0	
nivelul sărăciei	0	0	
accesul la bunuri și servicii de bază, în special pentru persoanele social-vulnerabile	+2	+1	
diversitatea culturală și lingvistică	0	0	
partidele politice și organizațiile civice	0	0	
sănătatea publică, inclusiv mortalitatea și morbiditatea	+1	0	
modul sănătos de viață al populației	+1	0	
nivelul criminalității și securității publice	0	0	
accesul și calitatea serviciilor de protecție socială	+1	0	
accesul și calitatea serviciilor educaționale	0	0	
accesul și calitatea serviciilor medicale	0	0	
accesul și calitatea serviciilor publice administrative	+2	+1	
nivelul și calitatea educației populației	0	0	
conservarea patrimoniului cultural	0	0	
accesul populației la resurse culturale și participarea în manifestații culturale	0	0	

accesul și participarea populației în activități sportive	0	0	
discriminarea	0	0	
alte aspecte sociale	0	0	
De mediu			
clima, inclusiv emisiile gazelor cu efect de seră și celor care afectează stratul de ozon	0	0	
calitatea aerului	0	0	
calitatea și cantitatea apei și resurselor acvatice, inclusiv a apei potabile și de alt gen	0	0	
biodiversitatea	0	0	
flora	0	0	
fauna	0	0	
peisajele naturale	0	0	
starea și resursele solului	0	0	
producerea și reciclarea deșeurilor	0	0	
utilizarea eficientă a resurselor regenerabile și neregenerabile	0	0	
consumul și producția durabilă	0	0	
intensitatea energetică	0	0	
eficiența și performanța energetică	0	0	
bunăstarea animalelor	0	0	
riscuri majore pentru mediu (incendii, explozii, accidente etc.)	0	0	
utilizarea terenurilor	0	0	
alte aspecte de mediu	0	0	
<p><i>Tabelul se completează cu note de la -3 la +3, în drept cu fiecare categorie de impact, pentru fiecare opțiune analizată, unde variația între -3 și -1 reprezintă impacturi negative (costuri), iar variația între 1 și 3 – impacturi pozitive (beneficii) pentru categoriile de impact analizate. Nota 0 reprezintă lipsa impacturilor. Valoarea acordată corespunde cu intensitatea impactului (1 – minor, 2 – mediu, 3 – major) față de situația din opțiunea „a nu face nimic”, în comparație cu situația din alte opțiuni și alte categorii de impact. Impacturile identificate prin acest tabel se descriu pe larg, cu argumentarea punctajului acordat, inclusiv prin date cuantificate, în compartimentul 4 din Formular, lit. b¹) și, după caz, b²), privind analiza impacturilor opțiunilor.</i></p>			
			Anexe
Proiectul preliminar de act normativ			